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В РФ на аеродромі «Морозовськ» ЗСУ знищили Су-34 та склад авіаційного озброєння

У ніч проти 3 серпня Сили оборони України атакували військовий аеродром
"Морозовськ" у Ростовській області РФ 40 безпілотниками. До визначених цілей
долетіли 18 із них, влаштувавши на об’єкті потужну "бавовну".

Унаслідок ударів було знищено винищувач Су-34, склад з авіаційним озброєнням,
удару зазнав також пункт управління польотами. Подробиці повідомляє Telegram-
канал "Досьє Шпигуна".

Атаку на аеродром "Морозовськ", на якому дислокується 559-й гвардійський
бомбардувальний авіаційний полк ВКС РФ, було здійснено Силами оборони України
в ніч проти 3 серпня. Орієнтовно, у напрямку цього військового об’єкта летіло
близько 40 українських дронів. Визначених цілей досягли 18 безпілотників, решту
нібито було знищено або придушено "найкращою у світі" російською ППО.

"Унаслідок удару було знищено винищувач Су-34; знищено склад з авіаційним
озброєнням; завдано удару по пункту управління польотами. Незначно постраждало
інженерне обладнання аеродрому", – перераховує наслідки атаки автор пабліка.

При цьому він звернув увагу на те, наскільки зросла ефективність українських
дронових атак. Той самий "Морозовськ", нагадує "Досьє Шпигуна", минулого разу був
атакований на початку квітня 2024 року. Тоді на цей військовий об’єкт летіло ще
більше дронів: їх налічувалося понад 50. Однак жоден з них не зміг досягти цілей: усі
збитки тоді обмежилися падінням двох пригнічених ППО дронів на злітно-посадкову
смугу. Це автор пабліка пояснює розміщенням по периметру аеродрому сучасних
засобів РЕБ, які змогли забезпечити падіння БпЛА на підльоті до об’єкта.

І хоча згадані засоби РЕБ залишаються на місці, цього разу перешкодити удару вони
не змогли.

"Зважаючи на все, ЗСУ зробили переоснащення своїх БпЛА, зробивши їх більш
стійкими до впливу засобів РЕБ", – припускає "Досьє Шпигуна".

У ніч проти 3 серпня потужні вибухи пролунали у районі військового аеродрому
російських окупантів "Морозовськ" в Ростовській області.

За інформацією міжнародної розвідувальної спільноти InformNapalm та OSINT-
розслідувачів, пожежа сталася на території стоянки російських винищувачів. За
попередніми даними, у ворога є втрати авіації.

Крім того, на російському аеродромі фіксувалися численні пожежі внаслідок
вторинної детонації після атаки українських дронів.

Також було уражено комбінат "Атлас", що належить Управлінню Федерального
агентства з державних резервів у Південному федеральному окрузі, він
розташований в Астахівському сільському поселенні Кам’янського району. Цей
комбінат спеціалізується на зберіганні нафтопродуктів. Зокрема, забезпечує ними
російську армію.

Губернатор Ростовської області Голубєв заявив, що "територію Ростовської області
атакували 55 українських БПЛА".

На атаку дронів скаржилися й у Бєлгородській області РФ. Під ударом опинилася
нафтобаза. Місцевий губернатор повідомив про те, що горів один з резервуарів.

Ураження аеродрома та нафтобаз одразу у трьох регіонах РФ підтвердили у
Генштабі. Точні наслідки атаки, додали там, наразі уточнюються.
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У Києві завершили аварійні роботи
в ТЦ, який постраждав від нічного
обстрілу, — ДСНС 

Брат «митника на підпитку»:
віцемер Глобиного Олег Лєднік
задекларував гектари землі,
автопарк на дружину та тисячі євро
готівки
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напрямках, — ДПСУ

Кабмін змінив порядок перевірки
лікарняних та посилив контроль за
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У Кремлі заперечують, що Путін
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Сергій Фурса: Україні знадобиться
масовий приплив мігрантів через
дефіцит робочої сили 

На Хмельниччині двоє військових
загинули через вибух дрона-
перехоплювача: ДБР почало
розслідування
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перемир’я та ядерну програму Ірану

Україна отримає від Швеції 36
винищувачів Gripen: Міноборони
розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 
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РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»
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